



AMPLIACION DEL BOULEVARD.— Ya comenzaron los trabajos de ampliación del Boulevard del Ejército, con la reducción del arriate central, al que le están quitando 2.50 metros de los 6 que mide. Posteriormente le quitarán otros metros a las aceras, hasta dejar concluida la obra.

Casi 2 mil Millones el Presupuesto de la Nación

El presupuesto general de la nación para el ejercicio fiscal de 1981, asciende a la suma de 1,988.518.090.000 colones, lo que representa un aumento con respecto al presupuesto del año de 1980.

El presupuesto anterior alcanzó la suma de 1.676.063.760 colones, lo que significa que el actual es superior en 312.454.330.00 colones.

Las ramas que alcanzan mayor asignación fueron Educación, Hacienda, Obras Públicas y Defensa.

El Ministerio de Educación obtuvo 419.025.860.00 colones; Hacienda 323.258.190.00 colones; Obras Públicas 250.446.250.00; Defensa 179.444.270.00.

El presupuesto para los otros ministerios quedó así:

Salud Pública y Asistencia Social 178.839.270; Economía 137.923.670; Agricultura y Ganadería 136.456.430; Ramo de Seguridad Pública 111.057.350; Interior 43.030.150; Justicia 33.728.270; Trabajo y Previsión Social 13.073.180 y el Ministerio de Relaciones Exteriores con 12.990.600.

El presupuesto para la Presidencia de la República ascendió a 16.000.000; a Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social 95.996.450.

El Poder Judicial obtuvo 20.114.410 y el Legislativo, solamente 989.830.

A la Corte de Cuentas de la República le tocaron 8.107.790; al Consejo Central de Elecciones 949.620; al Tribunal del Servicio Civil 292.540; la Fiscalía General de la República

2.612.340 y la Procuraduría General de Pobres 4.181.620.

El Ramo de Hacienda obtuvo un presupuesto elevado debido a que absorbe las cotizaciones del Seguro Social, las clases pasivas, las contribuciones a organismos internacionales, seguro de vida para empleados públicos, subsidios y subvenciones, además de la deuda de los ejercicios anteriores.

El Presupuesto General de la Nación fue aprobado por la Junta Revolucionaria de Gobierno mediante el Decreto N° 534, del 22 de diciembre de 1980, para que entrara en vigencia a partir del 1 de enero de 1981.

Hoy Juramentan a los Nuevos Funcionarios

El Presidente Duarte empezará a juramentar hoy a los nuevos funcionarios del Gobierno que incluyen algunos ministros, subsecretarios y presidentes de entes autónomos, dijo ayer tarde una fuente bien informada, a EL DIARIO DE HOY.

Entre los cambios más sobresalientes que pueden ser dados a conocer hoy, se encuentran el de don Eduardo Méndez como Ministro de Economía; el coronel Adolfo Revelo como Subsecretario del Interior;

el ingeniero José Juan Inerriano como Subsecretario de Cultura; el coronel Francisco Rodolfo Castillo, como Subsecretario de Defensa.

Se supo además que un alto funcionario del Ministerio de Trabajo pasará a la Subsecretaría del ramo y que el actual Ministro de Salud Pública, coronel y doctor Rodolfo Girón Flores será nombrado Presidente del Instituto Salvadoreño del Seguro

Asesinan a un Cooperativista en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Fue asesinado Eliseo Amaya Argueta, de 36 años, 2º vocal de la Cooperativa del ISTA en la finca "San Simón".

El hecho se produjo en la finca "Santa Emilia", cantón Amayo, después que el ahora occiso era buscado desde 5 de diciembre, cuando desapareció con su hermano Juan Adilio Amaya Argueta y su amigo Pedro Flores, de su casa en el cantón San Simón.

De los dos últimos, ni la familia ni las autoridades tienen informes.

Respecto al cadáver, se supo que se hallaba putrefacto y fue reconocido legalmente por el Juez Primero de lo Penal.

La identificación legal la hizo José Luis Hernández, cuñado del occiso, según los informes. (Corvera González)

—Favor pase a la página 33.

Ley Aumenta Valor de los Pasaportes y Visas

De acuerdo con las reformas introducidas a la Ley de Extranjería, ha aumentado el valor de los pasaportes y visas en esos documentos para poder salir del país, dijeron ayer fuentes oficiales vinculadas con Migración y Relaciones Exteriores.

El valor de las visas es: para salvadoreños siete colones con cincuenta centavos; revalidación menor de doce años, cuarenta colones; revalidación de mayores ochenta colones; nuevos, menores de doce años, cuarenta colones.

Además, la Ley señala que la extensión de pasaportes nuevos, para mayores de doce años costará ochenta colones, para extranjeros, diez y siete cincuenta y menores de doce años, extranjeros y salvadoreños, libres de impuestos.

Estas reformas son las anunciadas el año pasado. Los pasaportes tendrán una validez de cinco años, pero valdrán ochenta colones y para menores de doce años, la mitad, es decir cuarenta colones.

Además, se dijo, las autoridades de Migración tienen instrucciones de recoger los pasaportes diplomáticos y oficiales que no hayan sido extendidos por el presente régimen.

AUMENTAN VALOR DE AUTÉNTICAS

En Relaciones Exteriores también se supo que han sido aumentados los valores de las auténticas. Antes valían tres colones por documento y ahora hay que pagar cinco colones por cada uno.

Estudian Cambios en el Servicio Exterior

La reorganización del servicio diplomático estudia el Ministerio de Relaciones Exteriores, dijo ayer una fuente responsable.

ciones.

CANDIDATOS PARA LA EMBAJADA EN HONDURAS

Se indicó que los posibles cambios podrían ocurrir en las embajadas de El Salvador en Argentina, Chile, Guatemala y México. Se descartó que hubiera cambio en la representación de Lima, Perú.

El Ministerio de Relaciones tiene ya las propuestas de los nombramientos y traslados, dijo una fuente, pero no se pueden dar a publicidad hasta que no se hagan las consultas respectivas a los más altos niveles. El titular de la Cartera, Dr. Fidel Chávez Mena, se encuentra fuera del país en visita oficial.

Se informó además que se hacen las consultas para el nombramiento del Embajador de El Salvador en Tegucigalpa, Honduras, en la legación que será abierta después de once años de interrupción. Ya hay candidatos, dijeron, y se mencionan tres o cuatro nombres, pero no se pueden dar a conocer hasta que no haya el beneplácito para el escogido. El beneplácito es la aceptación del gobierno hacia donde irá el nombrado.

CANDIDATOS PARA JEFATURA DE PROTOCOLO

DESCARTAN NOMBRAMIENTO DE MENENDEZ LEAL

Una fuente responsable dijo que es totalmente falso que Alvaro Menéndez Leal haya sido o esté por ser nombrado Embajador de El Salvador en Rumania. La aclaración se hizo de manera terminante para evitar las especula-

También se dijo que ya hay candidatos para la Dirección de Protocolo y Ordenes en cargo vacante, después de la renuncia del apreciable amigo don Guillermo Rubio Melhado. Tampoco se pueden dar a conocer todavía los nombres de los candidatos pues se puede incurrir en un error, dijeron. El señor Rubio Melhado se incorpora a la libre empresa.

Periodista de EE. UU. Desaparece en la Capital

Autoridades de Seguridad Pública buscan al periodista norteamericano Jean J. Sullivan, quien ha desaparecido desde el 28 de diciembre.

Sullivan, dijeron las fuentes de seguridad, ingresó al país en esa fecha, con el pasaporte norteamericano K-1906763 y se alojó en el hotel Sheraton. Desde la fecha de su registro en la entrada del hotel no se supo más de él. Desapareció "como por arte de magia", según los informes.

Lo raro es, dijeron algunas autoridades, es que no pasó a registrarse ni a la

Secretaría de Información de la Presidencia ni al Comité de Prensa de la Fuerza Armada, razón por la cual se ignora a qué medio informativo de Estados Unidos representa.

Autoridades se mostraban preocupadas por la suerte que podría haber corrido el referido periodista.

COMUNICADO OFICIAL

De la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, hemos

—Favor pase a la página 32.



BASURERO CENTRAL.— En la esquina de la 4ª Avenida Sur y 4ª Calle Oriente, permanece un basurero desde que empezó el año, y no se nota preocupación por su limpieza. Casualmente el basurero está frente a la Plaza Libertad, que a menudo es visitada por turistas extranjeros.